<& Training in Analysis ¢ Entrainement en analyse <

O Type E1C1/39<

Berechne von Hand die Stammfunktionen:

Probl. 1

Probl. 2

Probl. 3
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(@) = V1 — x? arcsin z?
(b) In(z% + 1) — arctan(z)
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(e) —2az sin(ax?+ b)
(f) P tan(az + b)
(g) —a sin(ax?+ b)

) —2a cos(ax + b) sin(az + b)
(i) 4a cos*(ax +b) sin(azx + b)
)
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(j) 2a cos(z) cos(ax +b) sin(ax + b) — sin(z) sin(az + b)?
2a cos(z) In(az +b)

p— 2 3
p——> In(ax + b)* sin(z)

2aln(ax + b)

(1) a+aln(ax +b) + p——

ax+b)In(azx + b)
az +b)? cosh(az + b)
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e Calculer a la main les fonctions antidérivées:
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